第7回建築人賞 第一次審査会(公開)

主催:公益社団法人 大阪府建築士会

公益社団法人 大阪府建築士会では

会誌『建築人』の Gallery に掲載された建築作品を対象に 社会性、芸術性、時代性を考慮して、顕彰、公表することにより 建築技術の進展、建築文化の向上に資することを目的として 「建築人賞」を実施しています。

「第7回建築人賞」では、審査委員長・古谷誠章氏のご参加の元 第一次審査を公開で実施することとしました。

皆様ご参加の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。

審查委員長 古谷 誠章(早稲田大学教授)



1955年 東京都生まれ 1978年 早稲田大学理工学部建築学科卒 1980年 早稲田大学大学院修了

1986~87年 文化庁芸術家在外研修員としてマリオ・ボッタ事務所在籍

1994年~ 八木佐千子とスタジオナスカ (現NASCA) 共同設立

1994年~ 早稲田大学理工学部助教授

1997年~ 早稲田大学教授

2014年~ 第6回建築人賞より審査委員長就任

■「第7回建築人賞」第一次審査会開催について

日時:平成27年2月21日(土)

13 時 30 分~ 17 時 30 分 (開場 13 時 00 分)

会場:いちょうホール

大阪市中央区本町 4-1-13 御堂ビル 1 階 定員: 100 名(当日先着順申込不要、入場無料)

■「第7回建築人賞」実施概要について

主催:公益社団法人大阪府建築士会

審査委員長:古谷誠章(建築家・早稲田大学教授)

審査対象作品:『建築人』2014年1月号から12月号まで

Gallery に掲載された建築作品

※建築種別、建築地を問わない。但し、竣工検査済証を受けたもの

審査方法(2段階審査・予定):

第一次審査 公開プレゼンテーションにより選定

第二次審査 現地確認により選定

表彰(設計者に対して):

建築人賞(賞状と記念盾)、建築人奨励賞(賞状)

※建築主・施工者には感謝状授与

受賞発表:『建築人』2015年7月号誌面(予定)

■ 問い合わせ

公益社団法人大阪府建築士会「建築人賞」係 TEL 06-6947-1961 FAX 06-6943-7103



建築人賞 記念盾 「未来へ!」 グラスアーティスト 三浦啓子作